

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声



丈夫送了两套首饰作结婚礼物，包括我戴着的，还有一只钻石手表，我没有戴。一切也不及丈夫对我的爱。

——47岁的商天娥幸福出嫁，商人李伟诚迎娶她。商天娥圈内好友，包括当年无线12期艺员培训班的同学刘嘉玲、曾华倩与吴君如等到贺。

每个人在每个阶段都会做当时认为最合适的决定，就算以后有任何改变，都没所谓后不后悔，而且我从来没讲过自己身上有什么文身。

——郑中基在2005年在右手臂内侧文上前妻的英文名字“Charlene”，自此便以衣服遮盖文身以保地下情，即使大热天也穿中袖衫示人，被笑称为“郑中袖”。随着两人感情已逝，“爱的文身”则被黑沉沉的腾云及一裸女图案完全盖过。



我们抱拍了整整两年，这段感情很美妙，但是我们从来没有向公众披露，我们也从不在公众场合出双入对。我们对自己的演艺生活和这部戏都非常保护，不希望戏外的东西毁掉这部戏，可这段感情也因此受到影响。这不是我希望的感情生活——我不希望躲躲藏藏。

——“潘妮”和“莱纳德”其实真爱！《生活大爆炸》中的这两个角色的演员在暗中交往了两年，不过就像潘妮和莱纳德一样，两人也已经分手了。

幸福是什么？每当我工作再累回到家，抱着他看他天使般的微笑，唱着摇篮曲，哄着他在我怀里慢慢地睡着。我想这是天底下最幸福的事了。

——林志颖在自己的微博中上传自己与儿子“小小志”的合影，并配发感人言论。

切蛋糕前，在许愿的时候，我宝贝小声在我耳边说，妈妈，你可以跟蛋糕说我想跟你住100万天吗？

——贾静雯36岁生日，前夫孙志浩送她的“礼物”，就是把女儿梧桐妹送去跟她一块共度。

你说和不说，结果都是一样的。我自己的生活会是一个故事，而娱乐版面上的只是另外一个故事……

——中秋节后，陈坤在微博晒出和周迅一起的亲密照片，有网友爆料陈妈妈默许了这个“准媳妇”。一直沉默的周迅近日敞开心扉。

大家都赤着脚，只有我穿着高跟鞋。——比起现场的隆重，萧亚轩最期待的婚礼是在海边的沙滩上，只有亲朋好友参加。

她是美女、名模，也非常勤劳、拼搏，由于长了一张毫无亲和力可言的冰雕脸，常常被认为骄傲、嚣张、难以亲近，因而遭遇了许多不公平对待。拍戏演的不是军统特务、恶毒后妈就是李莫愁之流，全都是招人恨惹人嫌的角色；上节目说到在内地偏远地区拍戏时的恶劣如厕环境，被扣上诬蔑祖国大好河山的帽子群起攻之；被无良男友骗财骗色以至于身败名裂、人财两失的她，不但没有得到同情，还受到质疑是否与男友合谋，或是嘲笑她白痴白目；好不容易走出困境，与内地商人订婚，就被说贪财拜金，成为微博热议话题。一直情路坎坷的她，不知这次能否打破宿命，修成正果？

高龄名模 闪婚

与大陆富商台北订婚

10月3日，43岁的名模孟广美与身价超过20亿的50岁北京世贸天阶投资公司董事长吉增和，在台北远东饭店筵开28席举办订婚宴。订婚仪式由华谊集团主席王中军担任女方主婚人，孟广美换了3套价值近百万元的高级晚装，贴心的未婚夫还送上价值约660万元的钻戒。孟广美俨然是一位称职的女主人，代替吉增和感谢所有的团队，也喊话说，希望当个称职的董座夫人。两人在互相感谢时还一度哽咽，吉增和说：“她很懂生活，生活有热情、激情。”

订婚仪式上孟广美爆料，两人只认识了10个月，连手都没拉过就要互许终身。她说，两人相恋的契机是自己的一次患病经历。“去年年底猪流感盛行时，因为发烧，而疑似感染，就自我隔离一个星期，那一星期中都没出门，也没去看医生，在家也只吃了6个水饺！这时候突然收到当时还不是很熟的吉先生传来简讯，恳求要带我去看医生！他不断地传简讯，直到我答应为止！那段时间，从来不会传简讯的吉先生，竟然传了上百通简讯！这让我很感动！而且吉先生一看见我的第一句话就是：你知道我们从来没有离开过吗？听完他的话，我就决定这是我要厮守终生的男人了！”

说起两人的情史，孟显得一脸的幸福：“他爱得理直气壮，不在乎公开，但他没吃过演艺圈的苦头，我必须保护他。”孟曾被意大利男友骗财骗色，但吉反而感谢她有这段经历，正是在那段灰暗的日子，吉通过无微不至的关心，才能走进孟大美女的心房，虏获一颗芳心。

直到订婚宴之后，吉增和这个名字，才被大家所认识，今年50岁的他，是北京世贸天阶董事长、奥中置地董事长。离过婚，并育有1个小孩，但身价超过20亿，可谓是不折不扣的大富豪。虽然是娱乐圈以外的人，但他与华谊有许多合作，与冯小刚、陈道明等私交都不错。他为人十分低调，有关他的报道，只是今年西南旱灾时，他在冯小刚导演的“低碳之春”明星演唱会上，宣布向西南旱区捐赠100万元。此种善举也博得了网友们的一致好感，认为他是一位有社会责任心的企业家。

相信大家还都记得孟广美被前男友骗尽钱财，背了2000万元债务的悲惨往事。由于未来夫婿吉增和是亿万富豪，外界认为孟广美



之前的债务可以顺利解决。对此，孟广美眼含泪光地说：“很多人以为我遇到他是绝处逢生，但真的不是，而是相爱的人走到了一起。”

在微博引发拜金争议

作为国内最热门的娱乐互动平台，每当有艺人、明星的婚讯在新浪微博传出，都会收到粉丝、网友的热切祝福，在这个艺人扎堆结婚的黄金周，宣布结婚的李玟、商天娥都如此，然而孟广美订婚消息公布后，竟然引发女艺人拜金傍大款嫁富豪的争论。

争论源于一条微博：“中国人的婚姻从来都有拜金主义传统。现在更甚。文艺女青年看了解放女性的书，以为爱情是无私、无物质的，结果最后还不是要落入拜金的俗套？犬儒式的女性解放，解放了自己的爱情贪欲，没有解放自己的灵魂。这个是物欲时代缺乏爱情的原因。孟广美嫁了，男的是其貌不扬的地产商，她认为找到了爱情。你想想？”

既不认识吉增和也不熟悉孟广美的王学宗，仅凭“男的其貌不扬”就将一段感情定性为女艺人拜金，如此有失偏颇的言论，在微博上迅速炸开了，居然还得到不少网友赞同，纷纷占据道德制高点向孟广美开炮，说什么“招郎还债”“戏子无情，打着爱情的幌子拜金”“小心又像之前那样人财两失”……

央视主持人李小萌站出来为孟广美抱不平“通过婚姻改变自己的境遇，值得这样被批评么？什么是女性真正的解放？”也迅速地被谴责声浪压倒，说什么祝她早日傍到大款嫁得富商。

终于，微博知名网友“作业本”看不下去，站出来呵斥“王学宗在毫无根据的情况下，仅凭个人揣测，通过可笑怀疑，以及其蹩脚的言辞对孟广美进行所谓的道德批判：女明星不该嫁给富豪。在此，我只想问一句话：难道女星嫁给民工才叫合理吗？”随即两人展开一轮骂战，以王学宗语塞告终，而跟风开骂的网友也迅速地作鸟兽散。

虽然整个闹剧维持的时间不长，但也看出，孟广美在圈内人缘平平，遭人非议后，竟然没什么圈内人发言相挺，也没有什么粉丝、影迷维护支持。其实，她也没做错什么，或许就像她自己说的那样：“我长成这样很吃亏，别人总觉得我凶巴巴，或者是觉得我看不起人，稍微做了点不如人意的的事情，就会被质问‘你拽什么拽啊？你以为你是谁啊？’总是莫名其妙地把人都得罪了。”

不堪往事终成过去

孟广美与吉增和有情人终成眷属，但其实孟广美在情路上一直跌跌撞撞，早年跟黄仲昆、吴大维谈了两段无疾而终的恋情，转而跟圈外意大利籍男友Corrado Riccio交往，竟被他骗财骗色，甚至背上沉重的债务，人生跌入谷底。

是在经历了骗财骗色、负债累累的沉重打击之后，当时，媒体都以为这个信用与智商双双破产的昔日名模就这样完了，当时几乎没人

看好她能够从打击中恢复过来。毕竟，男友骗财5亿、自己背负2千万债务，不是说扛就能扛得住的，更何况她还受到合谋骗财的质疑。

孟广美和意大利男子Corrado认识11年，交往4年半。早在两人成为男女朋友前，孟广美就把钱交给他作投资，对他像亲人般信任。她从未想过，这位儒雅大方品位高的投资人男友居然是一个商业骗子。更不曾想到，Corrado常常花她的钱出去一掷千金找美女。

直到2008年6月，孟广美被香港警察商业犯罪调查科召去协助调查，才知道Corrado涉嫌吞掉了投资人4000万欧元（折合人民币约5亿元），而这笔巨款之中大部分是孟广美的血汗钱。孟广美瞬间崩溃了，她不但把全部积蓄都赔进去了，还欠债2千万，而且，Corrado骗走的5亿元当中，有不少是孟广美亲戚朋友的积蓄，是她游说朋友们把钱交给Corrado投资的，一夕之间，她不但失去了钱财，也没有颜面去面对亲戚朋友们，身为最大受害者的她，毫无办法弥补亲戚们的损失，除了愧疚之外，也不能做什么了。

很多投资人都对Corrado提出起诉，身为债权人之一的孟广美也想起诉他，但实在无力承担动辄百万港币的律师费，只能退而当证人，甚至还被以串通合谋进行起诉。在媒体前强颜欢笑的孟广美饱受情变与财务损失的双重痛苦，她说：“我现在心力交瘁，在香港已无家可归了。”

跌到谷底的孟广美并没有如媒体所想象的那样自暴自弃、永不超生，立志奋发图强还清债务的她签了新公司，开始玩命地工作。多年的娱乐圈打滚加上自身努力，使得她掌握多种技能，一专多能且要价不高的她只要有工作就绝不推托，拍戏、主持、走秀、出席活动，样样都接，为了增加曝光率以获得工作机会，她多番突破尺度性感示人，还在公司的安排下整形丰胸以增加话题性和竞争力。

这些事情放在之前绝不可能发生，现在为了赚钱还债，孟广美彻底豁出去了。这次沉重打击对孟广美而言，也并非一点好处都没有，事情发生之后，大家开始意识到，这位冷艳名模并非像她的外表那样拒人千里、高不可攀，冰雕脸孔之下，有着一颗率真、柔弱的内心，她也是需要关怀、呵护的。

经历了多段失败恋情、人财两失的她，通过自己的不懈努力，终于逐渐走出困境，遇到了关怀呵护她、愿意为她付出的男人，希望这次遇上的是货真价实的真命天子，而不是又一个桃花劫，毕竟，她受的苦已经够多了。

羊男